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QuE voct NIo soI]BE FAZER.

1. Eur Portugulsr Podenos fornular a Sogutnto sentenga:'rAntfinlo te6 uma

blclclota azul'|. Esta sentonga podo ser V:I,P.DADEII1A ou FAL..' depel-

dend c dc Antbnlq, ter o:r nlo una bield-eta azul. Se Anttnlo tem uma

blclcleta azaL, ent?o a s€nten ga 6 VI#'DADflIBA. Se n?o Possul una bL

clcleta azul, entEo a sentenga 6 faLsa.Pols ben, veJa agora 8s duas

sentengas segulntes cm Maten6tlsa' , 2 - a

o

5 + 3= 9

56o duas sentengas matemlticas. A pf lmelra delas 6 VEI',DADEIBAT Por-
,.

que )-r' ) e:.gual a 8r e por lsto, coLocamos na caglnha ao lado da

Senten9amatem5t1caT-Ta1etraV.Asegundasentenga6FAIsA'
porque 5 4, n|o 6 iigrf J f, e porlsso colocamos na casLnha 8o 19-

do da sentenga a letra F, Entlo vlmos que a letra V correspondc !
palavra ViII,DADEII,A e a letra F corresponde a pallavra FAISA

A iegulr voc6 encontral6 algumas sentengas matem6ticas, ESCreva V ga

F, nas CasinhaS coLocadas a esquerda de cada sentenga, OonfOrno YoOa

ache que seJa uma sentenga vEF,DADEIIA or F;IISA.
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Note bem a mo,itlflcagEo que causon a simples colocagEo da v{rgular,qlilc
alterando totalmente o resultado da sentengar ltbercu o condenedo.

Da mesme nsnelra, nas sentenges matem6tleas, conforale e coloeagSo do

parOntests, a sentenge pode ser tornada iBRD.IDXIB ou FI.IEA.

Por exemplot SeJa a expressEo seguintei

18-(6x7)r0
(18-6)x1-76

A colocagEo do perSntesls permite que heJa dols resultados verdadel'-

ros para uma sentenga. Note que ambos os tesultados cEo dlferentes,
VocE d.everS coLoear nas express6es abalxo, o parantegls, de nodo que

elas seJam verdad,elras. P. Ex. 3-', l+ - 7;'J: 1 (onde 116 p partntg

sls para que o €xemplo seJa uma sentenga verdadelra? 0ra1 serta neceg

s6r1o lsoLar a Sona ] + 3, d" tal modo que a sentenga flque:

3+4-(5+3)=1
Fagar p4lSr 83 questiOe eegutntes: ( sem esqu0cer quo e18S devem ser

yEIDADEIPAS e usando os partntesls ( )
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h*7xz
t-IJ-' 5X1
6t 6;6=
1,/Z + uZ
l^ux/? L
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;1= 1

? 1-- 8

I+, Se o 0 (zero) 6 um n1ime"o igd.lgelertlg ns adiEEo, 1-sto

i+0=5
Quel 6 o nrimero lA{l[e:en.s na rng-}Ul!.}i93s!-q3

Resposta ...... r.... r .....)..

5.&r tenho t d6bro de flgurlnhas d,as que Pedro possul. Pedro possul a

'metade d.as quo possus FrancLsco, que por sua vez tem 1O figurlnhas.

Qual 6 a r.eiagSo entre as flgurlnhas {e F}anclsco e as minhas?
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resposta em grBDago

.prorto.-esqserdo da balanga? D6 I
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at metmas dturcnsbcs. Brr qual

esquega que as ealxss sto -

Q)

?.As trts ealxas ratangulares abalxo tin
delag estamos usando nals'rdurex'f, (Nio

exetannente lguals, e sEo retangulares).
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8.rloo6 tem em sua frente um nonte de arela de 1r5 # c um earrtnho de

mEo euJa eapeeldade 6 ae 500

dedo e redtglr un.BLqUIe&, e

dm,. Com 6stes dados, voe3
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